

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



瑞安发布 瑞安新闻

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 麻胜聪在全市疫情防控工作视频连线会议上强调 从严从紧 群防群治 坚决守牢疫情防线安全底线

本报讯(首席记者 项乐茹)7月8日下午,市委书记麻胜聪主持召开全市疫情防控工作视频连线会议,学习贯彻上级领导相关批示精神,研究部署我市疫情防控工作。他强调,要深入贯彻落实温州市委书记刘小涛相关批示精神,坚持科学精准精密智控,织牢织密基层网格,更好统筹发展和安全,做到两手抓、两手硬,筑牢疫情防线、守住安全底线。

会上,市委副书记、政法委书记李辅正通报近期疫情防控情况。市领导林洪、邵建乐、麻素挺等参加会议。

麻胜聪在分析研判疫情防控新形势、新变化后指出,当前,疫情防控进入了新阶段,面临新的形势挑战。要时刻警醒,确保思想一刻不松。坚决克服麻

痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,打起十二分精神,保持严格严谨、认真负责作风,坚决守牢疫情防控底线。

麻胜聪强调,要从严从紧,确保防控一刻不松。时刻盯紧抓牢数据落地闭环,协查组和乡镇(街道)协查人员落实好24小时值班值守制度,提速数据落地,时刻盯紧抓牢重点场所、重点人员、重点物品管理,对重点场所加强监督检查,对重点人员落实闭环管理,对重点货物督促企业落实主体责任,时刻盯紧抓牢监测预警工作,建立重点人员核酸检测实施质量评价“四率三查”工作机制,严格落实首诊负责制,发挥好基层医疗机构和药店哨点作用,时刻盯紧抓牢60岁以上人群新冠疫苗接种工作,加大组织动员力度,紧扣目标

任务持续攻坚,时刻盯紧抓牢聚集性活动管理,严格落实“谁举办、谁负责、谁属地、谁负责”的原则,落实到位报备、核酸落地检等制度,时刻盯紧抓牢应急准备工作,加快基础设施建设,指挥体系落实24小时值班值守,应急队伍时刻保持“触发”状态,确保能快速出动、有效处置。

麻胜聪要求,群防群治,确保宣传一刻不松。持续落实来瑞申报、疫苗接种、温州防疫码应用、风险提示等宣传工作,加强“防疫三件套”“防护六还要”等宣传,加强暑假期间对外出旅游人员的宣传引导等。

麻胜聪还就平安建设、安全生产、防台防汛、防溺水等工作部署强调,一丝不苟做好治安隐患排查,全面排查、

深入研判、攻坚化解,把风险化解在源头、消灭于萌芽;一丝不苟做好防汛防台工作,提高预测预报水平,强化隐患排查整改,夯实基层防汛基础;一丝不苟做好安全生产工作,从严从实开展好安全生产“喜迎党的二十大·除险保安”临战行动,严格落实安全防范责任和措施;一丝不苟做好防溺水工作,扎实做好专项部署,明确责任体系,制定出台防溺水工作实施方案,加强宣传引导,建立健全督查检查机制。



## 市政协领导调研 民生议事堂工作

本报讯(记者 陈希林)7月7日上午,市政协主席施巨耀率队到湖岭镇调研民生议事堂工作。

座谈会上,湖岭镇、林川镇、芳庄乡汇报了民生议事堂工作情况。与会人员结合当地实际和特色,提出了许多建议和意见。

民生议事堂是充分发挥政协专门协商机构作用、推动政协协商向基层延伸、助力基层社会治理的重要平台。与会人员纷纷建议,湖岭要做好牛文化和侨文化的有机结合,打好“侨牌”,在业态、宣传方面进行赋能,线上线下相结合,围绕当地乡镇的中心工作,做好结合文章,牛屠宰场和牛交易市场要抓紧落地,发挥特长和优势,做好融合文章,发展全域旅游,凸显红色景点,做强民宿、漂流、水上乐园、工艺品等配套,推动乡村发展,把委员工作室和民生议事堂结合起来,利用平台和载体,凝聚共识,服务群众。

施巨耀指出,要充分认识民生议事堂工作的重要性。做好民生议事堂工作,上级有要求,政协有任务,乡镇有需求,百姓有热情。要齐心协力推进民生议事堂工作落到实处。做好民生议事堂工作,要有活动场所(可兼容)、专门班子、计划(3+N)、群体和运行机制,民生议事堂委员要全覆盖。要营造更好的民生议事堂氛围和环境。增流量,强考核,抓落实,各乡镇要组织委员开展沉浸式调研,并做好社情民意的专报和提案、建立协商议站等工作。

会议结束后,施巨耀还给与会人员作省第十五次党代会精神宣讲。

## 市政府开展 重点建议面商会

本报讯(记者 陈希林 通讯员 李丽双)7月8日,市政府就重点建议《关于加大中西部地区公共服务供给力度的建议》办理情况开展面商会,邀请相关人大代表和市人大常委会相关工委参加。参加面商单位有市政府办公室、市财政局、市交通运输局、市商务局、市机关事务管理中心、市国投集团等。

会上,市财政局汇报办理情况及初步答复内容。与会人员针对建议办理工作开展了良好的交流。

相关人大代表表示,对建议办理工作总体满意,感觉到市政府领导高度重视,行动迅速,措施有力,既有市级政策支持,又有具体的实施对策,相关单位对涉及资产进行分类管理,分类处置,既解决了目前实际困难,又有近期总体协调余地,高质量完成人大建议办理工作。

会议指出,市政府认真贯彻落实市人大代表建议交办会议精神,始终把人大代表建议办理摆在重要位置,精心组织,狠抓落实,努力将重点建议办出成效,办出影响,办出示范。抓组织领导,全面落实办理责任,第一时间在第4次常务会议专题研究办理方案,抓面商沟通,注重提升办理质量,让代表真切感受到了市政府对代表的尊重、对建议办理的重视,抓制度建设,努力提升办理实效,切实在问题化解上有突破,在政策落地有进展,在民生改善上有成效。

市委常委、常务副市长邱忠瑜参加会议。

## 2022瑞安减负纾困政策“金十条”系列报道(四)

### 制造业中小微企业缓缴税费期限再续6个月 缓 出企业发展空间

本报讯(见习记者 施琦 通讯员 朱冬婷)多亏税务部门及时出台了延缓缴纳税款的政策,对我们中小企业来说真的是雪中送炭。日前,浙江华建鞋业有限公司负责人曾辛辛说。

该公司专业生产胶鞋、皮鞋、旅游鞋等,受疫情影响,近两年经营存在较大压力。据介绍,该企业的订单受到很大影响,应收账款回收期变长,流动资金异常紧张。

去年10月,为助力中小微企业纾困解难发展,国家出台制造业中小微企业部分税费延缓缴纳政策。在依法办理纳税申报后,制造业中型企业可以延缓缴纳各项税费(包括企业所得税、个人所得税、国内增值税、国内消费税及附征的城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加,下同)金额的50%,制造

业中小微企业可以延缓缴纳本公告规定的全部税费。得益于此,华建鞋业得以延缓三个月缴纳37万元的税款,减轻了企业的现金流压力。

今年2月,正值年关,各企业都急需资金运转,华建鞋业也是如此,眼看缓缴期限将近,华建鞋业又陷入了焦虑。此时,又一场及时雨乘风而来。《国家税务总局 财政部关于延续实施制造业中小微企业延缓缴纳部分税费有关事项的公告》发布,制造业中小微企业2021年第四季度部分税费缓缴期限继续延长6个月,2022年第一季度、第二季度部分税费缓缴6个月。

正当我们一筹莫展的时候,收到了好消息,缓缴期限继续延长6个月,解了燃眉之急。曾辛辛说。截至今年5月底,华建鞋业已累计缓缴税费82.5万

元。这笔钱对大企业来说可能不算什么,对我们来说可是帮了大忙。

像华建鞋业这样享受税费缓缴的企业还有很多。制造业中小微企业只要符合要求就可以申请税费缓缴。市税务局工作人员介绍,组合式税费优惠政策落实已成为了优化营商环境中的关键一环。我们充分发挥税收大数据作用,主动甄别符合条件的市场主体,提供精准服务,确保我市企业应享尽享。

今年以来,市税务局主动作为,扎实开展税费缓缴工作,加大对市场主体的支持力度,千方百计帮助企业纾困解难,用实打实的“税力量”助力经济社会发展。税费缓缴政策为企业减轻资金压力,切实为我市广大中小微企业发展增添信心、注入活力。市税务局副局长李群说。

政策  
缓缴。2021年第四季度部分税费缓缴期限继续延长6个月,2022年第一季度、第二季度部分税费缓缴6个月。  
瑞安市税务局负责该项政策的宣传、落实和解释说明工作。联系方式为66612366。  
政策基本内容、享受条件和办理流程全方位系统解读,请扫二维码。  
助企纾困 稳进提质

## 以钢铁意志斗滩涂难题

### 瓯飞中心59天成功攻坚31.5公顷场地平整

本报讯(见习记者 施琦)日前,在丁山三期北区四号平整场一期土方消纳平整工程成功通过现场验收。这片广袤的平地是瓯飞开发建设管理中心(以下简称瓯飞中心)20多名工作人员鏖战59个日夜攻下的成果。

此前,这片区域本是一片无边无际的滩涂。记者了解到,该项目占地面积31.5公顷,自4月底以来,瓯飞中心加班加点,全力打好场地回填攻坚战。31.5公顷,相当于1.5个鸟巢。数字背后是艰巨的任务,任务背后是面朝大海背朝天的埋头苦干。

日前,记者在施工现场看到,工作人员身着下水裤,脚踩高筒雨鞋,深一脚浅一脚地踩在泥泞工地上劳作,运输车、挖掘机左右开弓,浩浩荡荡的车队绵延行驶在无尽的滩涂上,一辆辆绿色渣土车紧锣密鼓地工作着。

起初,按照原计划,该项任务的工期是90天。而接到任务后,经过计算预估,

瓯飞中心狠下决心:必须要以更快的速度才能完成这项艰巨的任务!于是,瓯飞中心火速制订作战计划,分区域倒排施工,日夜攻坚战。攻坚过程中还面临着两大难题:如何保证渣土车的流畅运输?怎么协调保障渣土的持续供应?

据瓯飞中心工作人员介绍,项目场地地质条件较差,加上恰逢梅雨时节,在短短的2个月内遭遇了30多天的持续性强降雨,使得滩涂更加泥泞松软,让施工作业难上加难。要保证顺利施工,首先要保障车辆行驶。为此,瓯飞中心利用旧城改造拆除的砖渣料铺设临时运输道路,再盖上铁板,以供渣土车进出。

3000多块铁板铺出了5000多米长的“铁路”,蜿蜒在滩涂之上,现场看来尤为震撼。每辆渣土车满载重量约60吨,铁板在重重碾压之下变成U形。工作人员将其翻个面又继续投入使用。反复锤炼的还有工作人员。除了白加黑、五加二的施工人员外,还

有6名人员分一天三班作为保障组,全天候24小时在现场统筹,确保渣土运输顺利,护航渣土有序运作,维护施工道路保持清洁和安全作业。

在施工前期,渣土的每日供应存在波动,为施工带来困难。为保证渣土供应持续稳定,瓯飞中心牵头召集重点工程渣土消纳单位进行沟通协调,制定了“7天一预报,3天精准报”的用量预报制度,从而确保每日的运输量。瓯飞中心副主任张健说:实施之后成效显著,从起初的每日百余车渣土入场,到中后期日均近千车渣土每天准时到位。就是这样,分区施工作战图上才被陆续

陆续地标上了一个个表示胜利的小红旗,最终用时59天圆满完成任务。

场地平整工程的顺利结束只是一个逗号。今年,瓯飞中心重点建设项目11个,总投资额349.2亿元,年度投资任务19.15亿元。其中,丁山三期智造园区道路河道工程在今年4月获用海审批后,在二季度成功实现投资任务半年红。瓯飞中心相关负责人表示:下一步,我们将继续以敢叫沧海变桑田的闯劲和担当,坚定信心、狠抓落实,围绕百亿级重点产业项目,推进瓯飞区域开发建设,为我市经济高质量发展贡献瓯飞力量。



## 导读

### 请让共享单车 精准回家!

我市启动文明出行、规范停车



第2版

本版责编 李群 编辑 钱枫枫

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户 我行存量客户 均可申请 最长可贷3年 最高额度20万 无抵押无担保 利率低至3.5%起 快速审批 实时到账 华夏银行 华夏e贷 咨询电话:66805910

云江丰味 云江丰味,味从山海来 客服热线:18106790869 瑞安市安福路30号(瑞安日报大楼)

锋线快印 FENGXIAN KUAIYIN 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081 瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯 瑞安日报 为您服务 [接稿联系方式] (1)微信号:13780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取